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25. NEDJELJA KROZ GODINU
18. rujna 2022.

U utorak počinje devetnica za slavlje zaštitnika župe sv. Mihaela. Prva tri dana predvodi fra Josip Milatović, kapucin. Krunica je u 18:15 sati te u 18:45 litanije i molitva za devetnicu. Misa je svaku večer u 19:00 sati. Ostalo oko same devetnice imate na obavijestima.
Ovaj tjedan Crkva se spominje:

Utorak: sv. Andrija Kim Teagon i drugovi mučenici
Srijeda: sv. MATEj, apostol i evanđelist
Petak: sv. Padre Pio, kapucin. U 20:00 sati je koncer ZBORA MLADIH VIA.
Iduća nedjelja: 26. kroz godinu. Svete mise su u 7:30; 9:00, 10:30 sati župna, 12:00 i u 19:00 sati. U 20 sati je predstavljanje Zbornika 400 godina kapucina u Zagrebu
EUHARISTIJSKO KLANJANJE je u četvrtak iza večernje mise.

OBAVIJEST ZA MINISTRANTE

Sljedeći sastanak i dogovor oko devetnice sv. Mihaela je u subotu 24. rujna u 13:30 sati. 

Volonteri župnog Caritasa će prodavati majice, krunice i slike svetog Mihaela svake nedjelje, a za devetnicu svaku večer. Akcija prikupljanja novčanih donacija te hrane i higijenskih potrepština za potrebe našeg župnog Caritasa traje od 1. rujna do 1. listopada ove godine.
Link za prijavu prvopričesnika i krizmanika za župni vjeronauk:

www.e-zupe.com/zupe/zupa-sv-mihaela-dubrava
Prijave je potrebno učiniti do 1. listopada.

Župni vjeronauk počinje u tjednu od 3. listopada.
MISNE NAKANE
Nedjelja, 18. rujna
7:30 sati ZA ZDRAVLJE MAGDE, KLARE I JURICE
9:00 sati RAFAELA-SARA, MIHAELA-KRISTINA, VIKTORIA-KONSTANTINA ZA OZDRAVLJENJE I OBRAĆENJE
12:00 sati NA ZAHVALU
10:30 sati ŽUPNA MISA
19:00 sati +DAVORIN ANTE
Ponedjeljak, 19. rujna
7:00 sati +STANA, LORENC ČIČIĆ
19:00 sati +ANTUN ĐURIĆ
Utorak, 20. rujna
7:00 sati +MARIJA MARINKOVIĆ
19:00 sati ROKO ČOLAKIĆ
Srijeda, 21. rujna
7:00 sati +IVICA, MARTA, KATA PUŠIĆ
19:00 KOLEKTIVNA
Četvrtak, 22. rujna
7:00 sati PO NAKANI
19:00 sati +BERNARDA TOMKIĆ
Petak, 23. rujna
7:00 sati +DANIELA, MARKO, LUJA
19:00 sati KOLEKTIVNA
Subota, 24. rujna 
7:00 sati U ČAST SV. ANI
19:00 sata +OB. ČIBARIĆ, TOMKIĆ
Nedjelja, 25. rujna 

7:30 sati  ZA ZDRAVLJE MAGDE, KLARE I JURICE

9:00 sati +NIKOLA, FRANA JOZIĆ
10:30 sati ŽUPNA MISA
12:00 sati NA ZAHVALU
19:00 sati +DAVORIN ANTE


EVANĐELJE PO LUKI
U ono vrijeme: Govoraše Isus svojim učenicima: »Bijaše neki bogat čovjek koji je imao upravitelja. Ovaj je bio optužen pred njim kao da mu rasipa imanje. On ga pozva pa mu reče: 'Što to čujem o tebi? Položi račun o svom upravljanju jer više ne možeš biti upravitelj!' Nato upravitelj reče u sebi: 'Što da učinim kad mi gospodar moj oduzima upravu? Kopati? Nemam snage. Prositi? Stidim se. Znam što ću da me prime u svoje kuće kad budem maknut s uprave.' I pozva dužnike svoga gospodara, jednog po jednog. Upita prvoga: 'Koliko duguješ gospodaru mojemu?' On reče: 'Sto bata ulja.' A on će mu: 'Uzmi svoju zadužnicu, sjedni brzo, napiši pedeset.' Zatim reče drugomu: 'A ti, koliko ti duguješ?' On odgovori: 'Sto korâ pšenice.' Kaže mu: 'Uzmi svoju zadužnicu i napiši osamdeset.' I pohvali gospodar nepoštenog upravitelja što snalažljivo postupi jer sinovi su ovoga svijeta snalažljiviji prema svojima od sinova svjetlosti. I ja vama kažem: napravite sebi prijatelje od nepoštena bogatstva pa kad ga nestane da vas prime u vječne šatore. Tko je vjeran u najmanjem, i u najvećem je vjeran; a tko je u najmanjem nepošten, i u najvećem je nepošten. Ako dakle ne bijaste vjerni u nepoštenom bogatstvu, tko li će vam istinsko povjeriti? I ako u tuđem ne bijaste vjerni, tko li će vam vaše dati? Nijedan sluga ne može služiti dvojici gospodara. Ili će jednoga mrziti, a drugoga ljubiti; ili će uz jednoga prianjati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu.«









    Lk 16, 1-13
UZ DANAŠNJU NEDJELJU…
Usporedba koju smo upravo čuli, a koju je Isus ispripovjedio, zvuči najprije malo neobično: tu Isus hvali pokvarenog upravitelja koji je konačno i lopov i lažljiv. On vrlo širokogrudno postupa s imanjem svoga šefa i tako osigurava simpatije ljudi. Onda će ga dužnici njegova šefa rado primiti kad kad bude istjeran. Isus ne hvali pokvarenog upravitelja za to, jer je nepravilno postupao s imanjem svoga šefa, nego zato što je znao upotrijebiti novac i položaj, posjed. Nepravedni upravitelj je uvidio da nema nikakvog smisla odvajati novac i stavljati ga sa strane. To je već viđeno, nego on odvaja novac da bi stekao nešto boljega: prijatelje. Ako uzmemo da je sasvim podlo ono na koji način on stiče prijatelje, ipak upraviteljeva mudrost nimalo nije loša: ne vezati se za novac, ne sakupljati blago, sticati slavu i u njoj uživati, nego sve što ima na raspolaganju upotrijebiti je za jedan viši cilj. A to je ono što mi ovdje često puta zaboravljamo, tj. da sve što imamo treba služiti kao sredstvo da iz ovoga svijeta zaslužimo onaj drugi. No, ne se radi o tome da se ako imamo novca viška pitamo što bismo trebali činiti. Mudrost zapravo počima da se pitamo želimo li zaraditi novac. Trebamo li sve naše sile, sposobnost, vrijeme uložiti samo u novac ili postoje i neki viši ciljevi? Naravno - to znam i ja - da mi trebamo novac da bismo preživjeli. I zato Isus upotrebljava slike iz života rada i rad ne smatra ničim lošim. Pavao čak naglašava da je vrlo često radio i zarađivao za kruh svojim rukama. Postavlja se pitanje da li mi trebamo više novca pa za to trebamo i više raditi, tražiti bolji posao, prihvatiti svaki izazov. Zar to nije vrlo pogubno a sve raširenije je da mnogi parovi ne žele više djece samo zbog materijalne podloge? Zar je u pedesetim ili šezdesetim godinama bilo bolje? Zar se zemlje s velikim brojem stanovnika nalaze u boljem stanju nego mi, jer imaju više djece? Zašto uopće radimo? Za naš bankovni račun, za mirovinu, za sljedeći odmor ili nešto slično? Sigurno će mnogi reći pa i mi među njima, da radimo zato da bismo imali sigurniji i sretniji život. Ali put do sreće se gleda sasvim različito. Za nekoga je sreća da sam sebe sve više prisiljava. Drugi imaju upraviteljevu mudrost. Sreću nalazimo samo u ljudima koje smo usrećili i kojima smo pomogli. Ispunjenje ćemo naći samo ondje gdje smo mi ispunili. Blaženstvo ćemo mi naći samo ondje gdje smo mi učinili druge blaženima. Ne možemo mnogo promijeniti manjak djece u našoj generaciji. Ali svi možemo promijeniti način razmišljanja: živimo li još? Ili radimo li još?

POUČNA PRIČA

Jednoga dana neki je dječak šetao obalom i naišao na morsku zvijezdu u pijesku. Uze je za jedan krak i baci u more. Dok je padala u more, učini mu se da je nešto čuo, ali ništa nije razumio. Malo podalje ugleda kako se, nošeno valovima, obali približava deblo i na njemu gušter. Uđe u vodu, dohvati deblo i izvuče ga na obalu, gdje je gušter mogao sići i skloniti se na sigurno. U tom trenutku učini mu se da čuje neki glas, ali nije ništa razumio. Pomisli da je to bio šum vjetra. Vraćajući se kući nađe vrapčića koji se je zapetljao među granama. Pažljivo ga oslobodi i pusti da odleti. Ponovno mu se učini da čuje neki glas. Možda je to vjetar? Nije bio siguran. Glas kao da je nešto htio reći, ali  dječak ga nije razumio. Možda mu se samo pričinilo? Dječak je nastavio put. Najednom naiđe na mrave koji su išli prema mravinjaku. Da ih ne pogazi, načini skok i pođe dalje. I ovaj put začuje onaj isti glas, bio je to šapat. Zaustavi se i počne gledati na sve strane. Nije vidio nikoga, nije više ništa čuo. Počelo ga je to zabrinjavati. Na ulazu u vrt ispred kuće ugleda kako je vjetar srušio jednu vazu. Cvjetovi su bili već napola uvenuli. Dječak podigne vazu i pažljivo uspravi cvijeće kako bi se oporavilo. Nakon toga htjede ući u kuću, a kad je bio na vratima opet jasno začuje onaj glas razabirući čak i ono što je izgovarao. Bila je to zapravo riječ – hvala. Priroda mu je zahvaljivala, jer je svaki put učinio nešto da je očuva.
                                     Navaro “Mudrost odrastanja”

ISUS

Isus je poznavao Pismo. Bio je znalac, ali ne vidim da bi iz toga nužno slijedilo da bi trebao biti Bog.

Bio je i mudrac, pun duboke životne mudrosti, ali ipak ne vidim da bi on na osnovi toga trebao biti Bog.

Bio je i pjesnik, ne samo pjesnik snažnih riječi i poredbi, već pjesnik života: misao, čin, dah, pogled, pokret bili su mu poput pjesme – a ipak, da bi trebao biti Bog, to ne slijedi nužno iz same poezije njegovih riječi i života.

Razlučivao je bitno od nebitnoga više od ikoga. Rušio je lažne kulise društva, skidao ljuske da bi otkrio srž, pa ako je bio i genij, to još uvijek ne znači da je bio Bog.

Dao je život za načela za koja se borio, žrtvovao se za ljude koje je volio. Bio je junak, ali junak, to ipak još nije Bog.

No, vidim kako su mu sve znanje, sva mudrost, poezija, genij i junaštvo bili prožeti ljubavlju, slavili ljubav, izvirali iz ljubavi, služili ljubavi.

Odatle shvaćam da je Bog.

JER BOG JE LJUBAV!
Izdaje: Župa sv. Mihaela arkanđela
Kapucinska 47, 10040 ZAGREB
VAŠ DAR ILI DONACIJA
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